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Захворювання зорового нерва, особливо запального характеру, є об’єктом 
пильної уваги в сучасній медицині. Велика частота порушень зорових функцій, 
внаслідок цієї патології, робить дану проблему значущою не тільки у медич і к» 
му, але й в соціальному відношенні.

Метою експериментального дослідження було вивчення змін морфо-фул 
кціонального стану зорового нерва на ранніх термінах гострого асептичного 
запалення.

Дослідження було проведене на ЗО статевозрілих щурах лінії „Вістер’ 
Тваринам одноразово внутрідшьоочеревенно був уведений л-карагінен (5 мі н 
1 мл фізіологічного розчину). Евтаназія щурів була проведена на 2, 3, 5, 7 у 
добу експерименту. Евтаназія щурів проводилась шляхом передозування кета 
мінового наркозу у відповідності з “Вимогами біоетики Хельсинської декла 
рації про етичне регулювання медичних досліджень”. Після евтаназїї тварин 
матеріал заключали в ЕПОН - 812, напівтонкі зрізи робили на ультрамикротом і 
УТМП-7 і забарвлювали толуїдиновим - синім. Напівтонкі зрізи вивчали \ 
світловому мікроскопі. Мікрофотографувания проводилось за допомогою 
мікроскопа “Olimpus” С 3040-ADU.

Створена нами експериментальна модель асептичного запалення дає мож 
ливість спостерігати на гістологічному та ультрамікроскопічному рівні зміни 
зорового нерва, характерні для гострого невриту. Починаючи з 2-ої доби, спо 
стерігався пери- та інтраневральний набряк зорового нерва без порушення 
цілісності основної маси аксонів. У сполучній тканині нерва виявлялись лімфо 
нити, макрофаги, більша частина гучних клітин була дегранульована.

Усі ланки мікроциртуляторного русла втягнуті у запальний процес. Просвії 
кровоносних судин, капілярів, посткагшіярних венул та венул, збільшений, за
повнений еритроцитами та базофільними мононуклеарними клітинами. У су
динах мікрощіркуляторного русла відмічався стаз, краєве стояння лейкоцитів. 
Наявні явища периваскулярного набряку.

На 5-у - 7-у добу спостеріїилось поступове відновлення перфузії крові 
через капіляри, зменшення лейкоцитарної інфільтрації в сполучній тканині 
Серед клітин в її складі переважали макрофаги, плазм опити. В структурах зо
рового нерва залишалися явища набряку' з роз’єднанням окремих пучків не
рвових волокон.
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